

NBA球员交易截止

“大鱼”全未浮出水面

新华社华盛顿2月21日体育专电(记者 林德韧) 美国东部时间21日下午3点是NBA球员交易截止时间。除了几笔小打小闹的交换以外,转会市场上的“大鱼”全都留在了各自原有的“水域”。

在交易截止之前,有关湖人队“魔兽”霍华德和老鹰队核心球星约什·史密斯的交易流言沸沸扬扬。两人均将在赛季结束后成为自由球员,如果球队不选择交易,极有可能面临着人财两空的结局。不过,湖人队总经理库普切克早在20日就彻底否认了交易霍华德的可能性。老鹰队也未选择把效力球队9年之久的功勋老臣史密斯交易出去。

此外,此前盛传将被交易的布泽尔、埃里克·戈登、加内特等明星球员也没有出现在交易榜上。这样的结果也给本赛季末的自由球员市场留下了更多的悬念。

当日,凯尔特人队与华盛顿奇才队完成交易,“绿衫军”用中锋贾森·科林斯和因伤赛季报销的替补后卫巴博萨换来了奇才队的三号得分手乔丹·克劳福德。克劳福德在奇才队当家球星沃尔缺阵的时间内承担了球队的一号得分手角色,还在对阵老鹰队的比赛中拿到过“三双”。不过,在沃尔回归之后,他的上场时间和投篮次数大幅度缩减。他

的到来将为伤兵满营的凯尔特人队提供急需的战斗力。

俄克拉荷马雷鸣队送出了一个二轮选秀权,从纽约尼克斯队手中得到了罗尼·布鲁尔。老鹰队与小牛队完成交易,将安东尼·莫罗送走,换来了小牛队的丹特·琼斯。

魔术队与雄鹿队完成6人交易,魔术队送出雷迪克、阿永和伊什·史密斯,从雄鹿队换来了尤德里、多伦·兰姆和托比亚斯·哈里斯。

休斯敦火箭队此前已经与萨克拉门托国王队达成6人交易协议。火箭队送出帕特里克·帕特森、阿尔德里奇和道格拉斯,从国王队

交换来托马斯·罗宾逊、

弗朗西斯科·加西亚和霍尼克特。与此同时,火箭队还与菲尼克斯太阳队达成了另外一笔交易,送出前锋马库斯·莫里斯,换来赛季的一个二轮选秀权。

除此之外,开拓者队、

猛龙队、热火队和灰熊队也都小有动作。

▶外形阳光的丁彦雨航成为新宠。

詹姆斯帕克闪光

新华社华盛顿2月21日体育专电

NBA常规赛21日只进行了两场比赛。詹姆斯打出准三双数据,帮助迈阿密热火队客场以86:67轻取芝加哥公牛队,豪取九连胜。圣安东尼奥马刺队也依靠帕克的神勇发挥客场以116:90大胜劲敌洛杉矶快船队,收获五连胜。

热火队利用第二节的一波进攻高潮搞定了比赛。詹姆斯贡献26分、12个篮板和7次助攻。韦德也有17分进账。

“我们都清楚应该怎样努力让球队运转得更好,这是没有止境的。我们还能打得更好,防守质量还能有所提升。如果我们想在季后赛中走得更远,这就是我们需要做的。”拿下12分的波什赛后说。

公牛队在第二节还剩8分16秒时曾以28:26领先。不过卫冕冠军此后祭出杀手锏——密不透风的防守,在四分半钟的时间内打出13:0的攻击波,完成强势逆转。上半场结束时,热火队以45:35领

先,并将优势保持到最后。

67分是公牛队在本赛季到目前为止的最低得分,全场27次失误是罪魁祸首。这一数字不仅是他们在本赛季最多的一次,在过去八年多时间里也是“头一遭”。

马刺队和快船队在西部分别排名第一和第三,比赛前同为四连胜,球迷们本以为两队间会上演“火星撞地球”的对抗,但结果让人“大跌眼镜”。

帕克为马刺队砍下全场最高的31分外加7次助攻。相比之下,和他对位的全明星赛MVP保罗的表现要寒酸许多,只拿下4分和3次助攻。

本场胜利让马刺队报了之前两负对手的一箭之仇。目前他们以44胜12负高居全联盟榜首,22胜10负的客场战绩同样为全联盟最佳。

马刺队带着28分的巨大优势进入末节,帕克等主力球员此后再未上场,主场球迷也纷纷退场。

皮斯托瑞斯获准保释

本报讯 北京时间2月22日晚,南非“刀锋战士”皮斯托瑞斯涉嫌枪杀女友的保释听证会将结束。法院宣布皮斯托瑞斯获准保释。据悉,皮斯托瑞斯的保释金为100万兰特(约合11万2770美元)。

皮斯托瑞斯实际上是有条件的保释,除了缴纳上述的保释金外,他还必须交出自己的护照和枪支,每周一和周五7点-13点之间都要去警察局报到。在等候审讯期间,他还必须满足以下要求:1、不得在保释期间逃往国外;2、不得恐吓威胁证人;3、确保自己不作出危险性的行动。

皮斯托瑞斯在接受警方讯

问时说,他把女友当成了一名闯入民宅的窃贼,所以开枪将其误杀。但此后警方在调查中发现诸多疑点,并有大量证据指向谋杀,而前两次听证会的结果也是对刀锋战士颇为不利。

就在案件逐渐明朗之时,警方的关键调查员希尔斯顿·博塔面临一项企图谋杀的指控,目前已被解职,他此前提供的证词很有可能会被推翻,因此皮斯托瑞斯的案件突然峰回路转,得以在22日的第四次听证会中被获准保释。

据了解,南非法院的案件审理普遍比较慢,可能需要4-6个月时间才能最终宣判。(新体)



CBA全明星周末今日开始,
丁彦雨航戏份增加

新“丁”的美好时代

本报记者 刘伟

在队内地位的提升,让小丁自己感到担子越来越重了,“之前队友给我传球,没有太多的负担,因为那时候我就是个菜鸟。不过现在每次接到队友传给我的篮球,我开始意识到,大家传球给我,是要我承担起责任,不能像以前那样浪费机会了,我要学着不断地进步。”

新“丁”的进步,球迷们最有发言权,能进入全明星正赛这个舞台,本身就代表着他们的认可。事实上,小丁的进步已经不限于篮球场,在商家眼里,这位长相清秀的帅哥,还有着无限的商机。所以全明星赛还没开打,小丁便开始了赶场。22日下午,在耐克举行的“把球给我”主题活动中,看着定做的粉红色新鞋,小丁乐得合不拢嘴,这双漂亮的鞋子,是对自己一个赛季最好的褒奖。新“丁”走出了篮球场,开始在更大的舞台上拓展着影响力,这种影响力属于他自己,也代表山东篮球新

势力的崛起。

全明星周末,小丁很享受,不过小伙子也很清楚这里只是个“秀”场,台上一分钟,台下十年功,在公众面前笑脸的背后,是自己训练中无数的汗水。对小丁而言,生活的主题,更多时候是辛苦与劳顿。为了备战下周开打的季后赛,21日训练完后,小丁晚上坐上了飞机直奔广州,22日凌晨才到,“这次要参加两项赛事,体能多少会受到一定影响,对此我已经做好了心理准备,之前做好了体能储备,并不担心。”

小丁说自己的偶像是杜兰特,“特喜欢阿杜赛场上那种舍我其谁的霸气,希望也能像他那样,在今年的季后赛上带着球队走得更远,至于自己能否闯荡NBA,真的还没想过,我只关注眼下的每场比赛,每个进步。”笃定扎实的心态,登上大舞台的新“丁”,正在迎来属于自己的最好时代。

(广州2月22日电)



22日下午,在全明星周末媒体篮球赛上,杰特当起了主教练。本报记者 周青先 摄